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ATA DA 102 SESSÃO ORDINÁRIA, DO 4º PERÍODO

LEGISLATIVO, DA 42 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18º
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA

DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM 7 DE NOVEMBRO DE

2024, ÀS 10H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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Ata da 102 (décima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período Legislativo, da

42 (Quarta) Sessão Legislativa, da 182 (Décima Oitava) Legislatura da Câmara

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 7 de novembro

de 2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos sete de novembro de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor Vereador
Rivaldo Moraes da Silva Filho, que ocupa a Presidência em virtude de ausência justificada do

Sr. Vereador Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os

Senhores Vereadores: Darlan Ferreira de Lima, Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira,

Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa dos

Santos, Luis Borges da Silva (Lula do Lazerão), Maria dos Prazeres Barbosa da Silva, Rivaldo

Moraes da Silva Filho, Valdemir Nunes de Souza (Maguila). - Justificadas as ausências dos

Senhores Vereadores: Anderson Barbosa Trindade, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior e

Roosivel Oscar do Nascimento. — Ocupou a cadeira de 1º (primeiro) Secretário o Senhor

Vereador Valdemir Nunes de Souza. - O Senhor Presidente em Exercício convida o 1º

(primeiro) Secretário para fazer a chamada regimental dos vereadores presentes a esta
Sessão, verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de

Igarassu, o Senhor Presidente declara aberta a Sessão e convida o Sr. Vereador Anderson

Trindade para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução

aprovada por esta Casa Legislativa. - O Senhor Presidente convida a 12 (primeira) Secretária
em Exercício para fazer a Leitura do Expediente: - Projeto de Decreto Legislativo nº30/2024,
de autoria do Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior. Ementa: Dispõe sobre a concessão de

Título de Cidadão de Igarassu, e dá outras providências. Art. 1º Concede o Título de Cidadão
XHonorário de Igarassu, ao Sr. João Bosco de Aguiar, em reconhecimento aos relevantes Z<..y; ?

serviços prestados em prol do desenvolvimento do Município de Igafassu. - Projeto de

Decreto Legislativo nº31/2024, de autoria da Sra. Vereadora Irep arques. Ementa: Dispõe
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Vereador Anderson Trindade. - Após a Leitura do Expediente, o Sr. Presidente pas:

votação da Ordem do Dia: - Primeira Discussão do Projeto de Lei nº3.635/2024, de autoria

do Poder Executivo. Ementa: Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do

Município de Igarassu e dá outras providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira

discutir, o Sr. Presidente em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada por

unanimidade. - Primeira Discussão do Projeto de Lei nº3.636/2024, de autoria do Sr.

Vereador Neinho do Povo. Ementa: Dispõe Sobre A Política De Conscientização E Incentivo

Da Doação De Sangue, Órgãos, Tecidos E Leite Materno - Promoção 3d, No Município De

Igarassu. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente em Exercício

coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Primeira Discussão do

Projeto de Lei nº3.637/2024, de autoria do Sr. Vereador Darlan Ferreira. Ementa: Dispõe

Sobre a denominação de logradouro público, e dá outras providências. Art. 1º Fica

denominada de “Rua da alegria” a Rua conhecida como 1º Tv. Da estrada do Congrua,

localizada na Estrada do Congrua, no Bairro Bela Vista. - Em discussão. - Não havendo quem

queira discutir, o Sr. Presidente em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada

por unanimidade. - Primeira Discussão do Projeto de Lei nº3.638/2024, de autoria do Sr.

vereador Luiz dos Passos Júnior. Ementa: Dispõe sobre a denominação de logradouro

público no município de Igarassu, e dá outras providências. Art. 1º. Denomina de Rua

Brumadinho a rua atualmente conhecida pelo mesmo nome, localizada no bairro Encanto

Igarassu, neste Município. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr.

Presidente em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -

Primeira Discussão do Projeto de Lei nº3.639/2024, de autoria do Sr. Vereador Luiz dos

Passos Júnior. Ementa: Dispõe sobre a outorga do Título "Patrimônio Vivo, Cultural ImaterialA /

do Município de Igarassu", e dá outras providências. - Em discus, ão. - Não havendo quem
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Projeto de Lei nº 156/2024. Ementa: Cria o Art. 196-B no Projeto de Lei Complementar n

156/2024, com a seguinte redação: “Art. 196-B. São passíveis de regularização, por periodo

de 24 meses a partir da entrada em vigor desta Lei, os imóveis pré-existentes, submetidos à

análise especial por comissão a ser criada no âmbito do órgão licenciador, desde que

providas a ventilação natural dos ambientes de permanência prolongada e ou artificial dos

banheiros.” - Em discussão. - Não havendo mais quem queira discutir, o Sr. Presidente em

Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Única discussão

da Emenda nº05/2024, de autoria do Sr. Vereador Valdemir Nunes. Ementa: Acrescenta o art.

196-C ao Projeto de Lei Complementar nº 156/2024, que Institui o Novo Plano Diretor

Participativo do Município de Igarassu, com a seguinte redação: “Art. 196-C - O Município

de Igarassu proverá, anualmente, campanha educativa junto aos proprietários de imóveis

com área de 10.000 m? ou mais, da importância de não realizar parcelamento irregular do

solo nos citados imóveis.” - Em discussão. - O Sr. Vereador Maguila solicita que seja ao Artigo

196-C, pois foi lido com 196-B, masjá existe essa emenda do Sr. Vereador Luis Borges. - Não

havendo mais quem queira discutir, o Sr. Presidente em Exercício coloca a matéria em

votação, sendo aprovada por unanimidade. - Única discussão da Emenda nº06/2024, de

autoria do Sr. Vereador Valdemir Nunes. Ementa: Substitui o anexo Ill do Plano Diretor

Participativo de Igarassu, Planta de Zoneamento, pela anexa nesta Emenda. Sejam

promovidos os ajustes dos demais anexos que tiverem repercussão em consonância com

esta nova Planta. - Em discussão. - Não havendo mais quem queira discutir, o Sr. Presidente

em Exercício coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e

última discussão do Projeto de Lei Complementar nº 156/2024, de autoria do Poder

Executivo. Ementa: Institui o Novo Plano Diretor Participativo do Município de Igarassu. - Em

cussão. - O Sr. Presidente em Exercício coloca/a matéti à
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de Duarte Coelho, em 7 de novembro de 2024.

) A Rdouto manaMane, - / A.
IVANGELA CÂMARA BARBOSA LA NUNES/DE SOUZA

Secretária de Plenário A7» fimeiro Secretário

RIVALDO
»

ORAES DA SILVA FILHO

sidente em Exercício


